

# **Луч света в светлом царстве**

**11 января таганрогский лицей при ТТИ ЮФУ (ТМОЛ) провел свои очередные традиционные лицейские игры, тем самым лишний раз подтвердив свой статус особого учебного заведения, которому тесно в традиционных программных рамках...**

Игры проходили на сей раз в ДК «Фестивальный», на сцене которого и расположились три команды лицейских знатоков. По традиции команды формируются из самых эрудированных и разносторонних представителей трех поколений лицеистов – нынешних (команда «Велека»), выпускников (ныне студентов) и учителей лицея «Луч» (на фото). Для начала – обязательная «Визитная карточка» – видеоклип, в котором каждая из команд, что называется, показывает свое лицо. Ну а затем стартовали собственно интеллектуальные забеги с множеством «препятствий» в виде каверзных вопросов из самых разных областей знаний – от географии до высшей математики, от народного фольклора до биологии...

Пока знатоки ломали головы или набирались сил перед очередным конкурсом, болельщикам не давали скучать шутливые мини-конкурсы и разнообразные игры, в которых также можно было, что называется, поупражнить свои мозги.

В итоге победителем нынешних лицейских игр стала команда учителей «Луч», правда, с небольшим отрывом от выпускников (второе место) и лицеистов, у которых, соответственно, третье. Впрочем, главное ведь – участие...



В завершение игр состоялась церемония награждения нынешних лицеистов – победителей и призеров 2-го тура Всероссийской предметной олимпиады – таковых учится в ТМОЛе 13 человек, с чем мы их от всей души и поздравляем!

**С.П.**